
 

 

Tel.: +420 220 447 224, e-mail: stanislav.stary@vscht.cz, www.vscht.cz/suz 

Vysoká škola chemicko-technologická v Praze, veřejná vysoká škola zřízená zákonem č. 111/1998 Sb., ve znění pozdějších předpisů, 
se sídlem Technická 5, 166 28 Praha 6 – Dejvice, IČ: 60461373, DIČ: CZ60461373. 

 

Adresa pro zasílání veškeré korespondence: VŠCHT Praha – Správa účelových zařízení, K Verneráku 950, 148 00 Praha 4. 

Bankovní spojení: ČSOB, číslo účtu: 156287298/0300. 

Vážená studentko, vážený studente,  
 

blahopřeji Vám k přijetí ke studiu na jedné z nejlépe hodnocených veřejných vysokých škol v ČR, 
Vysoké škole chemicko-technologické v Praze. Využívám zároveň této možnosti, abych Vás heslovitě seznámil 
s podmínkami, pravidly a dalšími informacemi, které se týkají ubytování na kolejích, stravování v menzách, 
možnostech využívání rekreačních objektů apod.  
  

Přehled pravidel, informací, dokumentů, formulářů:   
Veškeré informace o ubytování, stravování, případně využívání rekreačních objektů atd. najdete na 
internetových stránkách Správy účelových zařízení VŠCHT Praha (dále jen SÚZ) - www.vscht-suz.cz 

• Ubytování:   
V případě zájmu o ubytování na kolejích VŠCHT Praha v příštím akademickém roce 2025/2026 je nutné zaslat 
„Žádost o ubytování“ elektronicky - přímo v rezervačním systému ISKAM na adrese 
https://ubytovani.vscht.cz v termínu od 1.7. do 31.7. 2025. Žádosti doručené do 31.7. 2025 budou 
vyhodnoceny a výsledky budou zveřejněny na www.vscht.cz/suz od 8. 8. 2025 (včetně pokynů k nástupu na 
kolej, který bude v termínu od 8. 9. do 11. 9.  2025 od 7 do 14 hod.). Žádosti (včetně administrativního 
poplatku) doručené po tomto datu budou hodnoceny dle kritérií pro přidělování lůžek jako žádosti dodané 
po termínu a budou vyhodnoceny po ukončení zápisů na všech fakultách. Podmínkou a předpokladem pro 
zpracování „Žádosti o ubytování“ je u nových žadatelů zaplacení nevratného administrativního poplatku 
ve výši 400,- Kč (č. ú. 156 290 139/ 0300, variabilním symbolem je Vaše rodné číslo). Platba může být 
provedena bankovním převodem nebo on-line přes platební bránu GoPay přímo z ubytovacího systému 
ISKAM, nejpozději však do 5 kalendářních dnů po odeslání žádosti; žádosti bez zaplaceného administrativního 
poplatku budou vyřazeny. Na kolejích VŠCHT Praha je zaveden způsob platby kolejného inkasem, tzn., že při 
nástupu na koleje před podepsáním „Smlouvy o ubytování” je potřeba předložit souhlas českého bankovního 
ústavu s inkasem (naše číslo   účtu pro inkaso: 156 290 139/ 0300).                 
Kauce pro zahraniční studenty činí 7.000,- Kč a je splatná nejpozději v den nástupu na kolej. Dle stipendijního 
řádu vyplácí VŠCHT Praha svým studentům ubytovací stipendium ze státního rozpočtu (podrobnosti jsou 
uvedeny ve Stipendijním řádu, najdete na www.vscht.cz, informaci získáte na příslušných děkanátech nebo 
studijním oddělení VŠCHT Praha).   

• Stravování:                     
Stravování v menze VŠCHT Praha v Kunraticích, tj. v areálu kolejí, ale i v menzách ostatních vysokých škol 
(především v menzách ČVUT v místě sídla školy v Dejvicích) - je realizováno kreditním způsobem, tzn. 
složením příslušné částky na konto v příslušné menze, ze kterého je následně čerpáno. Do tohoto systému 
můžete vstoupit až po registraci, na základě karty studenta, kterou obdržíte po zápisu ve výpočetním centru 
VŠCHT Praha (budova B). Stravování v menzách veřejných vysokých škol je dotováno ze státního rozpočtu, 
tzn., že za oběd (případně večeři) zaplatíte v pražských menzách cca 95,- Kč. Počet odebraných jídel v měsíci 
není limitován.   

• Závěrem:                         
Vstup do akademického světa je důležitým životním mezníkem a změnou, která je pro mimopražské studenty 
navíc i změnou místa pobytu. Zaměstnanci SÚZ jsou připraveni Vám ochotně poradit v oblasti ubytovacích a 
stravovacích služeb. Veškeré potřebné kontakty najdete na www.vscht-suz.cz  
  
S pozdravem   

Ing. Stanislav Starý 
                    ředitel 
V Praze dne 19.6.2025 
 
Kontakt na Provozní odbor: ubytovani.suz@vscht.cz, tel.: 220 447 123 

https://ubytovani.vscht.cz/

